



## Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 10 сентября



**Служба коммуникации ОВЦС, 12.09.2024.** Приходы и монастыри Тверской епархии продолжают сбор помощи пострадавшим в Курской области. За последнюю неделю августа и начало сентября общими усилиями было собрано более 2700 кг продуктов, детского питания, средств гигиены, бытовой химии, постельных принадлежностей и предметов первой необходимости, **сообщает** [Диакония.ru](http://Диакония.ru).

\*\*\*

17 969 человек обратились в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска с 16 августа.

1 000 человек (250 семей) обратились за помощью в центр 10 сентября. Обратившимся семьям выдали наборы бытовой химии, продуктовые наборы. По индивидуальным запросам также передали подушки, одеяла, наборы постельного белья, матрасы, канцтовары, 15 тонометров, 3 ходунков, трость, костыли. Оказали помощь маломобильной женщине из поселка Возы Курской области. Перевели женщину с больной матерью-инвалидом из Льговского района в ПВР в

Поныровский район.

В центр доставили 3 тонны гуманитарной помощи – постельное белье, подушки, одеяла, 600 раскладушек от Синодального отдела по благотворительности, 300 наборов бытовой химии из храма в честь святого великомученика Димитрия Солунского Курска.

В течение дня в центре помогали 40 волонтеров.

\*\*\*

794 человека (266 семей) из Курской области и 21 человек (8 семей) из Белгородской области обратились в московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 594 доставки помощи поступило в московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

31 человек (7 семей) из Курской области обратился за помощью 10 сентября в московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в московский штаб помощи беженцам, немного уменьшилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали раскладушки, матрасы, подушки, постельное белье, одеяла, посуду.

\*\*\*

224 человека из Курской области обратились за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

92 семьи обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 10 сентября. Еще 4 семьи обратились в штаб по горячей линии. 217 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду): Белгородская область и приграничье – 185 человек, Харьковское направление – 22 человека, ДНР, ЛНР, Украина – 7 человек, Курская область – 3 человека.

\*\*\*

В трех ПВР и одном госпитале Курской области помогают 14 волонтеров и один сотрудник

Синодального отдела по благотворительности. В ПВР добровольцы ухаживают за пожилыми и людьми с инвалидностью: кормят, выводят на прогулку, делают стрижки, купают. С 19 августа в ПВР Курской области съездили 30 волонтеров Синодального отдела по благотворительности.

\*\*\*

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.

\*\*\*

Добровольцы, сестры милосердия Больницы Святителя Алексия вахтами выезжают в Курскую областную больницу ухаживать за ранеными и тяжелобольными. С 15 августа съездили 16 человек.

\*\*\*

3,5 тонны гуманитарного груза направлены от Покровского Собора и храмов Севастопольского благочиния Симферопольской епархии пострадавшим в Курской области.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92226/>